

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ



ΓΑΜΟΙ

Στις 24 Νοεμβρίου 1990 ημέρα Σάββατο ο Σωτήρης Φασούλας του Κρήστου και η Μαίρη Τροκάκη του Κωνσταντίνου επέλεξαν τους γάμους τους στον Ιερό Ναό Προφήτη Ηλία Παγκρατίου.

Το Δ.Σ. του Συλλόγου εύχεται στο χαριτωμένο ζευγάρι κάθε ευτυχία.

ΓΕΝΝΗΣΕΙΣ

- Η κ. Δέσποινα Ζωγρά, Καθηγήτρια και ο κ. Γεώργιος Περικλή Υφαντής Ιατρός-Καρδιολόγος απέκτησαν ένα χαριτωμένο κοριτσάκι.

- Η κ. Ελένη Φουσέκη, Συμβολαιογράφος και ο κ. Θρασύβουλος Νίκ. Ζωγράφος, Γεωπόνος αποκτήσαν στις 14/3/91 ένα χαριτωμένο αγοράκι.

Ευχόμαστε και για τα δύο να ζήσουν.

ΝΕΑ

ΤΡΙΣΤΕΝΙΩΤΩΝ

Βαρό πένθος για τα Τρίστενο. Μετάξι των θυμάτων του Τραγικού Αεροπορικού δυστυχήματος που συνέβη στις 4/2/90, (Τη συντριβή του C130 στρατιωτικού αεροπλάνου) ήταν και ο συμπατριώτης μας από το Τρίστενο Κρήστος Π. Καρύκης 24 ετών, μονιμός επιστηνής, ειδικευμένος στα Ρωπαρ. Το θλιβερό γεγονός συντάραξε όλους τους συμπατριώτες μας.

Κώστας Κοράκης Πρόεδρος Συλλόγου Τρίστενιωτών Αιριδάς

Το Δ.Σ. του Συλλόγου Κροκυλιωτών εκφράζοντας τα αισθήματα όλων των Κροκυλιωτών, ζυπάται βαθύτατα για το χαμό του εκλεκτού συμπατριώτη μας Χρήστου Κοράκη, που υπήρξε κι αυτός θύμα του πολέμου των πετρελαίων.

Συλλυπείται δε τους οικούς του κι όλους τους Τρίστενιώτες.

ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ

ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΑΓΑΠΗΤΟΥΣ ΚΡΟΚΥΛΙΩΤΕΣ

Με την αμερίστη συμπράξασή σας (Εκκλησιαστικού Συμβουλίου, Επισκόπων Χριστιανών Κροκυλιωτών Ελλάδας, ΗΠΑ, Καναδά) σε μικρό χρονικό διάστημα, η τοποθέτηση Καλοριφέρ στον Αη-Γιώργη έγινε πραγματικότητα.

Είναι σαφές ότι μόνο με την προσφορά σας πραγματοποιήθηκε η τοποθέτηση του Καλοριφέρ.

Επειδή έχουμε δημιουργήσει υποχρεώσεις και για την ολοκλήρωση του έργου Παρακολούθουμε να μας βοηθήσετε με τον οβολόν σας.

Για το Εκκλησιαστικό Συμβούλιο ο Εφημέριος Εφθύμιος Τσούσης

Table with 6 columns: ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ, ΜΕΛΩΝ, ΕΗΜΕΡΙΔΑΣ, ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ, ΜΕΛΩΝ, ΕΗΜΕΡΙΔΑΣ. Lists names and amounts for various donors and their regular contributions.

μου θείων Αθανασίου και Αικατερίνης Παναγασταίου. Σας ευχαριστώ Μαρία Αλκ. Καραμπέλου Ο Σύλλογος ευχαριστεί την κ. Μαρία Καραμπέλου για την προσφορά της.

ΓΙΑ ΤΟΝ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟ ΤΗΣ ΣΤΕΓΗΣ

Τσαντήλης Ιωάννης του Κ. 3.000 Ψήττα Αθηνά 10.000

ΓΙΑ ΔΙΔΑΚΤΡΑ ΧΟΡΕΥΤΙΚΩΝ ΤΜΗΜΑΤΩΝ

Βενιζέλου Ειρήνη 4.000 Ζέρβα Αναστασία 4.000 Γκέκα Γεωργία και Κική 6.000 Κοττογιώργου Δημήτρα 4.000 Σαϊτή Ιφίγένεια, Κώστας και Τασούλα του Σπύρου 6.000 Κοττογιώργος Γεώργιος και Νίκος 6.000 Σαϊτή Τασούλα και Κώστας του Λουκά 6.000 Σαϊτής Γιάννης και Ανδρέας του Δημητρίου 6.000

ΤΟ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΛΙΟ ΕΥΧΑΡΙΣΤΕΙ

Η μελέτη για την εγκατάσταση του καλοριφέρ στον Άγιο Γεώργιο Κροκυλίου έγινε δωρεάν από τον κ. Κώστα Ασημακόπουλο και την κ. Δήμητρα Μιχαηλοπούλου.

Ο κ. Αναστάσιος Παπανδρέου πρόσφερε τα υλικά και την εργασία για το θάψιμο του καλοριφέρ.

Ο κ. Δημήτριος Κωνσταντόπουλος πρόσφερε 100 δολάρια Καναδά για το καλοριφέρ.

Επίσης για τον ίδιο σκοπό πρόσφεραν ο κ. Κων/νος και η κ. Βιργινία Καφρίτσα 50 δολάρια Καναδά.

Ο κ. Χαράλαμπος Κων. Σαϊτής δώρησε στην Εκκλησία 20 καινούργια καθίσματα αξίας 70.000 δρχ.

Το Εκκλησιαστικό Συμβούλιο Κροκυλίου ευχαριστεί θερμά όλους τους παραπάνω.

ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ

- Η Μάνια Παπανδρέου και ο Νίκος Γερογιάννης στη μνήμη του πατέρα τους Παρασκευά Παπανδρέου για τη συμπλήρωση 4 ετών από το θάνατό του, πρόσφεραν 10.000.

- Ο Ηλίας Δημ. Καπέλλας και η Ελένη Βεντούρατου - Καπέλλα στη μνήμη των γονέων τους Δημητρίου Κ. Καπέλλα και Όλγας Βεντούρατου πρόσφεραν 25.000.

- Ο Ιωάννης Κων. Τσαντήλης στη μνήμη των νεκρών της οικογενείας του πρόσφερε 5.000.

- Η Αντωνία Αποστολακοπούλου στη μνήμη του συζύγου της Σπύρου πρόσφερε 5.000.

- Ο Γεώργιος Δημ. Καπέλλας πρόσφερε 5.000.

- Η Τασιά Μπισταντζόγλου στη μνήμη της μητέρας της Μαρίας Βάρσου πρόσφερε για τους σκοπούς του Συλλόγου δρχ. 10.000

ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΣΤΟ ΣΥΛΛΟΓΟ

Δια της ανάγκας του Συλλόγου μας ο «Μακρυγιάννης» παρακαλώ δεχτείτε το ποσόν των 20.000 δρχ. εις μνήμην των Σεβαστών μου και πολύ αγαπητών



ΜΑΡΙΑ ΔΗΜ. ΒΑΡΣΟΥ

Πέθανε στις 12/2/91 στην Αθήνα και κηδεύτηκε στο Κροκύλιο η Μαρία Δημητρίου Βάρσου σε ηλικία 79 ετών.

Διαπαιρέτοκη θυγατέρα της Παναγιώτας και του Αναστάσιου Σακουρέλλου γεννήθηκε στο Κροκύλιο το 1902.

Παντρεύθηκε το συγγαριανό μας Δημήτριο Βάρσο με τον οποίο απέκτησε ένα γιο το Νίκο και μια θυγατέρα την Τασιά.

Στα δύσκολα χρόνια της κατοχής έμεινε αποκλεισμένη στην Ελλάδα, χωρίς καμιά επικοινωνία με το σύζυγό της που ήταν στις ΗΠΑ, και χρειάστηκε να αγωνιστεί παλικαριά για να επιβιώσει αυτή και τα παιδιά της, όπως όλες οι γυναίκες που είχαν τον άντρα τους στα ξένα.

Το 1947 πήγε με τα παιδιά της στην Αμερική όπου εργάστηκε με τον άντρα της.

Όταν έχασε τον άντρα της γύρισε στην πατρίδα με την οικογένειά της.

Ευχήθηκε να δει άριστα αποκαταστημένα τα παιδιά της και να χαρεί πάντα εγγόνια και δύο δισέγγονα.

Εκλεκτή Κροκυλιώτισσα η Μαρία, πάντα γλυκύη και καλόκαρδη, με την καλοσύνη της την ευγένειά και τη ζωσισιότητα της γάμιζε με αγάπη το περιβάλλον της.

Ο χαμός της άφησε πραγματικό κενό.

Το Δ. Συμβούλιο του Συλλόγου συλλυπείται θερμά τα παιδιά, τα εγγόνια, τα δισέγγονα τις αδελφές της και τα ανήψια της.

Η ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

Συνέχεια από τη σελίδα 1

συμφωνία με τις ανάγκες του Συλλόγου.

Μετά την έγκριση των παραρτημάτων του Δ.Σ. για το έτος 1990 και την απαλλαγή του από κάθε ευθύνη η Γενική Συνέλευση ανακήρυξε: 1) Δωρητές του Συλλόγου, τον κ. Αριστείδη Π. Γραββάνη, την κ. Μαρία Αλκ. Καραμπέλου και την κ. Σία Παγανού - Χατζημιχαήλη για την προσφορά 50.000 δρχ. εκάστου προς το Σύλλογο, 2) Μεγάλο Δωρητή το Σύλλογο Κροκυλιωτών ΗΠΑ-ΚΑΝΑΔΑ για την προσφορά 1000 δολαρίων Καναδά προς το Σύλλογό μας και 3) Ευεργέτες του Συλλόγου το ζεύγος Δημήτριο και Πόπη Κωνσταντοπούλου για την προσφορά τους 6000 δολαρίων Καναδά.

Επακολούθησε ψηφοφορία για την ανάδειξη νέου Δ.Σ. κατά την οποία εκλέχτηκαν τακτικά μέλη οι:

- 1) Αγγελόπουλος Παναγιώτης
2) Αθανασόπουλος Αθανάσιος
3) Βενιζέλου Ειρήνη
4) Ζέρβα Αναστασία
5) Μπακαρέζου Αθανασία
6) Παπανδρέου Μαρία
7) Σάβη Αντωνία και αναπληρωματικοί οι 1) Καπέλας Αναστάσιος 2) Ψήττα Ευθυμία

Το νέο Δ.Σ. συγκροτήθηκε σε σώμα ως εξής:

Αθανασόπουλος Αθανάσιος Πρόεδρος, Αγγελόπουλος Παναγιώτης Αντιπρόεδρος, Σάβη Αντωνία Γεν. Γραμματέας, Ζέρβα Νατάσσα Ταμίας, Βενιζέλου Ειρήνη, Μπακαρέζου Αθανασία και Παπανδρέου Μαρία μέλη.

Η εφημερίδα συγγαίρει το νέο Δ.Σ. και τον εύχεται καλή δύναμη για την αντιμετώπιση των πραγματικών δόσκολων προβλημάτων του Συλλόγου.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Η Οργανωτική Επιτροπή ανακοινώνει ότι στα πλαίσια των πολιτιστικών εκδηλώσεων «Μακρυγιάννης '91», που θα γίνουν στο Κροκύλιο από 9-16 Αυγούστου 1991 θα λειτουργήσει έκθεση ζωγραφικής, χαρακτικής και γλυπτικής.

Παρακαλούνται θερμά οι Κροκυλιώτες και οι καλλιτέχνες της ευρύτερης περιοχής να συμμετάσχουν με τις δημιουργίες τους για την επίτευξη της προσπάθειας αυτής.

Με την ελπίδα ότι θα ανταποκριθείτε στο κάλεσμά μας παρακαλούμε για δηλώσεις συμμετοχής και περισσότερες πληροφορίες να επικοινωνείτε με την υπεύθυνη του Τομέα κ. Σούλα Ξκούφη στο τηλέφωνο 90.29.938 και 75.15.450.

Σας ευχαριστούμε

TO ΚΡΟΚΥΛΙΟ. Περιοδική Έκδοση του Συλλόγου Κροκυλιωτών Αιριδάς. Ο ΜΑΚΡΥΓΙΑΝΝΗΣ. Γραφεία Αθηνών. ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΚΑΡΕΑ 106. Τ.Κ. 16233. Τηλέφωνα: 6913.414 - 7894.555. Διευθυντής: ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ Ι. ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ. Μπουσολών 14, 115 24 Αθήνα. Τηλ.: 6913.414. Εμβάσματα Εσωτερικού: ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ Χ. ΖΕΡΒΑ. Χίου 32 155 62. Τηλ. 6535.272. Εμβάσματα Εξωτερικού: ΓΣΟΥΛΙΑ ΧΑΒΑΤΖΑ - ΚΑΠΕΛΛΑ. Παντού 19, 184 52. Αργυρούπολη Αττικής. Τηλ.: 9918.466. Συνδρομές: Εσωτερικού: 1.000 δρχ. Εξωτερικού: 20 Δολάρια. FILMS - ΕΚΤΥΠΩΣΗ: ΓΙΩΡΓΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΥ. Στουρνάρη 57. Τηλ.: 5225.129 - 5229.050.



Η ΠΑΛΗΑ ΜΑΣ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ

Η φωτογραφία μας αυτή δεν είναι τόσο παλιά όσο οι προηγούμενες. Πρέπει να είναι περίπου 65 ετών.

Εφτά Κροκυλιώτες μαθητές του Γυμνασίου 'Αρφισσας κρατώντας τα μαθητικά πηλίκια με τη «γλάνια της Αθηνάς». Από τα δεξιά προς τα αριστερά: Όρθιοι:

- 1) Χαράλαμπος Γ. Αθανασόπουλος, 2) Ιωάννης Γ. Περγίγκας, 3) Χρήστος Θρ. Ζωγράφος, 4) Παναγιώτης Ν. Σακκαρέλλος.

Καθιστοί:

- 1) Γεώργιος Γρ. Τριανταφύλλου, 2) Σπυρίδων Χαρ. Κατσιμπας, 3) Αθανάσιος Ευθ. Σαΐτης.

Είναι χαρακτηριστικό ότι όλοι φορούν γραβάτα

και κουκάμισα με χαρακτηριστικούς της εποχής γιακάδες. Μερικοί, έχουν αλυσιδίτσες στο γλεσκο, άγνωστο, αν σ' αυτές κρεμόταν και κανένα ρολόι. Όλοι φορούνε μποτάκια ή άρβυλα που σε μια τουλάχιστο περίπτωση τα καρφιά φαίνονται σα δόντια κυρταρά. Οι κάλτσες είναι μάλλον σουρμπια πλεχτά με τα βελονάκια. Το λουλουδάκι στο πέτο απαραίτητο. Και το μαντηλάκι στο τσεπάκι.

Το περίεργο όμως είναι ότι έχουν μαλλιά και καλοχτενισμένα γιατί κείνα τα χρόνια οι καθηγητές το είχαν σε κακό να βλέπουν λίγα μαλλιάκια στα κεφάλια των μαθητών. Έπρεπε όλοι να είναι «εν χρω κκακρμένον» (κουρεμένοι, με την γιλή μηχανή) κι άμα δεν υπήρχε μηχανή, με το μαζίδι σα γίδα.

ΟΙ ΑΠΟΔΗΜΟΙ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΙΕΣ

Ευχαριστούμε θερμά όσους μας συμπαράστηκαν με οποιονδήποτε τρόπο στο βαρύ μας πένθος για το θάνατο της λατρευτής μας συζύγου, κόρης, αδελφής και βίαιας

ΠΟΠΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΟΥ
Ο σύζυγος Δημήτριος
Η μητέρα Αθηνά
Τα αδέρφια, τα Ανήνια,
Οι λοιποί συγγενείς

ψυχή της Πόπης και α θεός να τον χαρίζει υγεία.

Για το Εκκλησιαστικό Συμβούλιο ο Εφημέριος Ευθέμιος Τσοβής

ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ - ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ

Λάβαμε 400 δολάρια Καναδά απ' τον εκλεκτό συμπατριώτη μας κ. Θάνο Γεωργίου Παγώνη με το παρακάτω σημείωμα:

Αγαπητοί χωριανοί

Σας χαιρετώ όλους με αγάπη.

Στέλνω τη συνδρομή της εφημερίδας 160 δολάρια, 30 δολάρια για τον κορνο Υφαντή για το βιβλίο «Αγνώστια στο Κρακίλιο» και 210 για δώρο του Συλλόγου Μακρυγιάννης

Σας χαιρετώ
Θάνος Γ. Παγώνης

Ευχαριστούμε τον αγαπητό μας Θάνο για τη συνδρομή του και τον πληροφορούμε ότι ο κ. Δ. Υφαντής τα 30 δολάρια τα προσέφερε στο Σύλλογο και τον ευχαριστούμε.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΙΕΣ

Το Εκκλησιαστικό Συμβούλιο του Γερού Νησιού Αγίου Γεωργίου Κροκυλίου, ευχαριστεί θερμάστα τον αξιοπρεπή και δασητή κ. Δημ. Κωνσταντόπουλο, ο οποίος δώρησε στη μνήμη της λατρευτής συζύγου του Πόπης 2000 δολάρια Καναδά, για την κατασκευή του καλοριφέρ του Αγίου Γεωργίου.

Εύχεται δε να είναι αναπαυμένη η

ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΕΝΩΣΗ ΚΡΟΚΥΛΙΩΝ ΜΑΚΡΥΓΙΑΝΝΗΣ ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ

Σας παρακαλούμε θερμά να μας στείλετε μια κατάσταση των Κροκυλιών ΗΠΑ και ΚΑΝΑΔΑ με τις ακριβείς διευθύνσεις τους γιατί πολλοί ομογενείς μας παραπονούνται ότι δεν παίρνουν την εφημερίδα μας ενώ τους τη στέλνουμε τακτικά. Παρακαλούμε και τους ομογενείς μας όταν αλλάζουν διευθύνση να μας το γνωστοποιούν.

Το Δ.Σ.

Η ΓΕΝΟΚΤΟΝΙΑ

Αρχιρραβίνος Αθηνών Ηλίας Μπαρζελάι.



Ο ΑΡΧΙΡΡΑΒΙΝΟΣ ΑΘΗΝΩΝ ΣΤΟ ΚΡΟΚΥΛΙΟ

Το Κροκύλιο είχε την τύχη να συμβάλει στη διάσωση των Εβραίων της Αθήνας, φιλοξενώντας τον Αρχιρραβίνο τους Ηλία Μπαρζελάι με τη σύζυγό του και την κόρη τους.

Τους έφεραν οι αντιστασιακές οργανώσεις (ΕΑΜ) και τους εγκαταστήσαμε στο σπίτι του Γιώργου Καντά (Καστανά).

Έμειναν όλο το χειμώνα 1943-44 και έφυγαν μετά το Μάρτη του 1944.

Η οργάνωση Κροκυλίου τους περιποιήθηκε με τον καλύτερο δυνατό για τις τότε συνθήκες τρόπο. Τη διατροφή τους εξασφάλιζε η

Περιφερειακή Επιτροπή του ΕΑΜ. Εμείς τους εξασφαλίσαμε τη θέρμανση και όποια εξυπηρέτηση περνούσε απ' το χέρι μας.

Σχεδόν κάθε βράδυ είμασταν στο σπίτι τους και τους κρατούσαμε συντραφιά, πότε τραγουδώντας με κιθάρα και μαντολίνο, πότε παίζοντας το μουντζούρη. Όταν έκανε ο Αρχιρραβίνος ήθελε να τον μουντζουρώνουμε κι αυτόν, πράγμα που ποτέ δε δεχτήκαμε από σεβασμό προς το λειτουργημά του.

Πάμπολες φορές συζητούσαμε για όλα τα θέματα που μας απασχολούσαν τότε, εθνικά, θρησκευτικά, κοινωνικά και μας γοήτευε με την πολυμάθεια του και τη γλαφυρότητά του.

Για τους Εβραίους της Θεσσαλονίκης μας είπε πως οι Γερμανοί τους παραπλάνησαν και ιδιαίτερα τον Αρχιρραβίνο τους Κόρετς που ήταν και πρόεδρος της Εβραϊκής Συναγωγής, ο οποίος τους παράδωσε τα μητρώα με τις διευθύνσεις των Εβραίων.

Το ίδιο προσπάθησαν να κάμουν και με τους Εβραίους της Αθήνας. Ο Αρχιρραβίνος όμως, Ηλίας Μπαρζελάι, δέχτηκε πρόταση του ΕΑΜ να φυγαδεύσει αυτόν με την οικογένειά του και να εξασφαλίσει τα πράγματα του μεταφέροντάς τα-αν καλά θυμάμαι-κάπου στο Ζωγράφου.

Έτσι τα μητρώα και οι διευθύνσεις των Εβραίων της Αθήνας δεν έφτασαν στα χέρια των Γερμανών.

Ευγενέστατη η κυρία Μπαρζελάι, μας δεχότανε με μεγάλη ευχαρίστηση στο σπίτι τους και ένιωθε, όπως μας έλεγε, μοναξιά όταν για κάποιο λόγο δεν πηγαίναμε.

Ένα χειμωνιάτικο απόγευμα, βρεθήκαμε στο Ταχυδρομείο του χωριού με το Χαράλαμπο το Στουμπο το «δάσκαλο» όταν ήρθε η κ. Μπαρζελάι. Είδε το Χαράλαμπο

να δάζει ξύλα στη σόμπα και τον ρώτησε:

- Πώς τα κόβετε Χαράλαμπε τα ξύλα;

Εκείνος απάντησε

- Πδάμ' απάν' κι τα τσακάμι.

Ξαφνιάστηκε η καμήνη και ξαναρώτησε, γιατί δεν καταλάβε τίποτα.

- Τι είπες Χαράλαμπε;

- Πδάμ' απαν' κι τα τσακάμη. Της επανέλαβε.

Ξελιγωθήκαμε όλοι στα γέλια και εκείνη μας κίτταζε με απόρια.

Όταν της «μεταφράσαμε» την απάντηση γέλασε με την καρδιά της. Τότε όμως καταλάβαμε πως είχε πρόβλημα με τα ξύλα της σόμπας τους και φροντίσαμε να τακτοποιηθεί.

Δυστυχώς οι γενοκτονίες συνεχίζονται. Σήμερα με τους Κούρδους, στο Ιράκ, τους μαύρους της Αφρικής, τους Παλαιστίνιους κι αύριο ποιος ξέρει με ποιούς.

Προσευχόμαστε κι όλος πριν αρχίσουμε έναν πόλεμο και μια γενοκτονία. Τι να πει κανείς, και τι να πρωτοθαυμάσει!

Το θράσος των ισχυρών η την έλλειψη ντροπής!

Θανάσης Αθανασόπουλος

Η ΤΣΙΚΝΟΠΕΜΠΤΗ



Από το γλέντι της τσικνοπέμπτης

Γιορτάσαμε φέτος την τσικνοπέμπτη στη Στέγη μας με πολύ μεγάλο κόψι.

Οι Κροκυλιώτισσες, πρωταπόρες όπως πάντα, προσέφεραν άφθονα και εκλεκτά φαγητά και γλυκά.

Η συμμετοχή ήταν σημαντική και τα γλέντι κράτησε ως τις μεταμεσονύκτιες ώρες.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΥΟ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

- 1) 83 m² με αποθήκη (2^{ος} όροφος)
- 2) 68 m² με θέση παρκινγκ (3^{ος} όροφος)

Πληροφορίες: Τάσος Παπανδρέου τηλ. 0268 41251 7660090

